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住
宅
ロ
ー
ン
に
つ
い
て
は
、

控
除
期
間
を
３
年
延
長
し
ま
す
。

建
築
会
社
な
ど
に
建
築
を
依
頼

す
る
注
文
住
宅
の
場
合
は
２
０

１
９
年
４
月
以
降
の
契
約
か
つ

１
０
月
以
降
の
引
渡
し
、
建
売

住
宅
と
マ
ン
シ
ョ
ン
は
２
０
１

９
年
１
０
月
以
降
の
引
渡
し
物

件
が
対
象
と
な
り
、
い
ず
れ
も

２
０
２
０
年
末
ま
で
に
引
き
渡 

②
す
ま
い
給
付
金 

 

省
エ
ネ
・
耐
震
性
能
に
優
れ
る
住
宅

の
新
築
や
リ
フ
ォ
ー
ム
に
様
々
な
商
品

等
と
交
換
で
き
る
ポ
イ
ン
ト
を
付
与
す

る
仕
組
み
も
導
入
し
ま
す
。 

 

新
築
に
は
最
大
３
５
万
円
相
当
、
リ

フ
ォ
ー
ム
に
は
最
大
３
０
万
円
相
当
の

ポ
イ
ン
ト
が
発
行
さ
れ
、
若
者
や
子
育

て
世
帯
の
リ
フ
ォ
ー
ム
に
は
１
５
万
ポ

イ
ン
ト
増
、
中
古
住
宅
を
購
入
し
て
リ

フ
ォ
ー
ム
す
る
場
合
も
１
５
万
ポ
イ
ン

ト
増
と
な
り
ま
す
。 

 

例
え
ば
、
１
２
０
０
万
円
の
贈
与
税 

は
約
２
５
０
万
円
、
３
０
０
０
万
円
の

贈
与
税
は
約
１
０
０
０
万
円
。
こ
の
税

金
が
非
課
税
と
な
り
ま
す
。 

 

適
用
時
期
は
２
０
２
１
年
末
ま
で
。 

さ
れ
る
契
約
に
限
り
ま
す
。
３

年
間
の
延
長
期
間
は
建
物
価
格

の
２
％
の
金
額
を
３
年
間
か
け

て
還
付
し
ま
す
。
も
し
く
は
借

入
残
高
の
１
％
の
金
額
の
少
な

い
方
が
還
付
さ
れ
ま
す
。 

 

住
宅
購
入
の
支
援
策
で
は
、
一
定
の

条
件
を
満
た
す
購
入
者
に
一
時
金
を
渡

す
「
す
ま
い
給
付
金
」
も
拡
充
し
ま
す
。

現
在
は
年
収
５
１
０
万
円
以
下
の
人
に

最
大
３
０
万
円
を
配
っ
て
い
ま
す
が
、

消
費
税
を
１
０
％
に
引
き
上
げ
た
後
は

年
収
７
７
５
万
円
以
下
の
人
を
対
象
に

最
大
５
０
万
円
を
支
給
し
ま
す
。 

 

例
え
ば
、
年
収
５
５
０
万
円
の
人
は

現
行
で
は
給
付
額
ゼ
ロ
で
す
が
、
増
税

後
は
３
０
万
円
が
支
給
さ
れ
ま
す
。 

③
新
た
な
ポ
イ
ン
ト
制
度 

 

④
贈
与
税
非
課
税
枠
拡
大 

 
住
宅
を
建
て
る
た
め
の
贈
与
に
税
金

が
か
か
ら
な
い
制
度
で
す
。
現
在
は
、

最
大
１
２
０
０
万
円
ま
で
非
課
税
で
す

が
、
増
税
後
は
３
０
０
０
万
円
ま
で
の

贈
与
が
非
課
税
に
な
り
ま
す
。 

①
住
宅
ロ
ー
ン
減
税

期
間
１
３
年
に 

 

消
費
増
税
対
策
と
し
て
実
施
す
る
住
宅
ロ
ー
ン
減
税
の
拡
充

策
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
。
そ
の
他
に
も
住
ま
い
給
付
金
の
拡
充

や
新
た
な
ポ
イ
ン
ト
制
度
の
新
設
な
ど
増
税
後
の
反
動
減
を
抑

え
る
施
策
が
始
ま
り
ま
す
。 
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高
齢
者
が
入
浴
中
に
お
ぼ
れ
て
死
亡
す
る
事
故
が
増
加
傾
向
に
あ
り
、
特
に
１

１
月
か
ら
３
月
に
起
き
る
と
し
て
、
消
費
者
庁
は
注
意
を
呼
び
掛
け
て
い
ま
す
。

暖
か
い
部
屋
と
寒
い
浴
室
、
熱
い
湯
の
温
度
差
で
血
圧
が
大
き
く
変
動
す
る

「
ヒ
ー
ト
シ
ョ
ッ
ク
」
に
よ
る
失
神
や
心
筋
梗
塞
が
原
因
と
み
ら
れ
ま
す
。 

 

消
費
者
庁
の
分
析
に
よ
る
と
、
高
齢

者
が
溺
れ
て
死
亡
す
る
事
故
の
７
割
が

自
宅
や
入
所
施
設
な
ど
で
発
生
し
て
い

ま
し
た
。
２
０
１
６
年
の
死
者
数
は
４

８
２
１
人
に
上
っ
て
お
り
、
特
に
２
０

１
１
年
以
降
は
交
通
事
故
死
よ
り
も
多 

多
い
状
態
が
続
い
て
い
ま
す
。
こ
の
数

字
は
溺
死
の
数
で
、
病
死
を
含
ま
な
い

た
め
入
浴
中
の
急
死
は
さ
ら
に
多
い
と

推
定
さ
れ
ま
す
。
ま
た
、
溺
死
者
数
は

７
５
歳
以
上
で
急
激
に
増
え
、
８
５
歳

～
８
９
歳
が
最
も
多
い
年
代
と
し
て
い

ま
す
。 

 

国
土
交
通
省
は
耐
震
基
準
が
強
化
さ
れ
た
１
９
８
１
年
以
前
に
つ
く
ら

れ
た
公
共
施
設
な
ど
の
高
さ
の
あ
る
ブ
ロ
ッ
ク
塀
に
つ
い
て
耐
震
診
断
を

義
務
付
け
ま
す
。
大
阪
北
部
地
震
で
ブ
ロ
ッ
ク
塀
の
倒
壊
に
よ
り
犠
牲
者

が
出
た
事
故
を
受
け
た
措
置
で
災
害
時
の
避
難
や
救
助
、
物
資
輸
送
を
妨

げ
る
の
を
防
ぎ
ま
す
。 

 

耐
震
改
修
促
進
法
は
、
１
９
８
１
年

以
前
に
つ
く
ら
れ
た
不
特
定
多
数
が
利

用
す
る
施
設
や
、
自
治
体
指
定
の
緊
急

輸
送
道
路
沿
い
の
一
定
の
高
さ
の
あ
る

建
物
に
つ
い
て
所
有
者
に
耐
震
診
断
の

実
施
と
自
治
体
へ
の
報
告
を
求
め
て
い

ま
す
。 

 

た
だ
、
ブ
ロ
ッ
ク
塀
の
安
全
対
策
に

つ
い
て
は
、
耐
震
改
修
促
進
法
の
基
本

方
針
に
自
治
体
が
所
有
者
を
指
導
す
る

よ
う
盛
り
込
ま
れ
て
い
る
だ
け
で
し
た
。 

大
阪
北
部
地
震
の
事
故
を
受
け
て
国
交

省
は
新
た
な
対
策
に
踏
み
込
む
必
要
性

が
あ
る
と
判
断
し
ま
し
た
。 

 

診
断
義
務
化
の
対
象
は
、
自
治
体
指

定
の
緊
急
輸
送
道
路
な
ど
沿
い
に
つ
く

ら
れ
て
い
る
塀
で
、
倒
壊
す
る
と
道
路

の
半
分
を
超
え
て
塞
ぐ
恐
れ
の
あ
る
高

さ
が
あ
る
も
の
で
、
原
則
と
し
て
長
さ

２
５
メ
ー
ト
ル
超
の
塀
。
学
校
な
ど
の

公
共
施
設
や
工
場
の
塀
な
ど
を
想
定
し

て
い
ま
す
。 

 

４
１
度
以
下
、
１
０
分
以
内
で 

入
浴
事
故
対
策
例 

 

一
、
入
浴
前
に
脱
衣
所
や
浴
室
を
暖
め
る 

 

一
、
湯
は
４
１
度
以
下
、
時
間
は
１
０
分
以
内 

 

一
、
浴
槽
か
ら
急
に
立
ち
上
が
ら
な
い 

 

一
、
食
後
や
飲
酒
後
、
薬
服
用
後
は
入
浴
し
な
い 

 

一
、
入
浴
前
に
家
族
に
一
声
か
け
る 

福野工場（富山）を１

交代制から２交代制に

して３割増産へ 

 

 

九州製造所（熊本）で

深夜勤務を増やし４割

増産へ 

 

 

タイやベトナム、群馬

県の工場を含めて２割

増産へ 

https://3.bp.blogspot.com/-hQv7cDhvPJg/WnKW7MmA_rI/AAAAAAAABGQ/qY1FhPBZsMUmSwsZyeFZODXIHFL1c81EwCEwYBhgL/s1600/117-01.png
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イ
タ
リ
ア
中
部
ピ
サ
に
あ
る
世
界
遺

産
「
ピ
サ
の
斜
塔
」
が
過
去
１
７
年
の

間
に
わ
ず
か
に
真
っ
す
ぐ
に
な
っ
て
い

た
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。 

 

高
さ
約
５
６
メ
ー
ト
ル
の
斜
塔
は
１

４
世
紀
半
ば
に
完
成
し
た
と
き
に
は

１
・
４
メ
ー
ト
ル
傾
い
て
い
た
と
さ
れ

て
い
ま
す
。
１
９
９
９
年
に
約
４
・
５ 

メ
ー
ト
ル
に
な
っ
た
傾
き
は
工
事
に
よ

り
２
０
０
１
年
に
４
０
セ
ン
チ
ほ
ど
戻

り
ま
し
た
。
そ
の
後
、
１
７
年
間
で
４

セ
ン
チ
ほ
ど
さ
ら
に
戻
っ
た
こ
と
が
判

明
し
た
模
様
で
す
。 

 

山
口
大
学
な
ど
の
研
究
チ
ー
ム
が
、

シ
ロ
ア
リ
の
腸
内
か
ら
ガ
ム
な
ど
の
天

然
素
材
の
甘
味
料
と
し
て
知
ら
れ
る
キ

シ
リ
ト
ー
ル
の
も
と
を
作
る
バ
ク
テ
リ

ア
を
発
見
し
ま
し
た
。 

 
 

 

バ
ク
テ
リ
ア
は
、
野
口
英
世
の
梅
毒

研
究
の
対
象
に
も
な
っ
た
ス
ピ
ロ
ヘ
ー

タ
と
呼
ば
れ
る
細
菌
の
一
種
で
、
沖
縄

産
の
タ
カ
サ
ゴ
シ
ロ
ア
リ
の
腸
内
だ
け

で
生
息
が
確
認
さ
れ
ま
し
た
。
シ
ロ
ア

リ
が
食
べ
た
木
片
を
分
解
す
る
際
に
キ

シ
ラ
ナ
ー
ゼ
が
生
産
さ
れ
、
分
解
に
よ

り
生
じ
た
糖
を
還
元
す
る
と
キ
シ
リ

ト
ー
ル
が
で
き
る
と
い
い
ま
す
。 

 

一
つ
め
は
親
な
ど
か
ら
住
宅
購
入

目
的
で
お
金
を
贈
与
を
受
け
た
ケ
ー

ス
。
住
宅
ロ
ー
ン
減
税
の
控
除
額
の

基
準
と
な
る
金
額
を
誤
り
、
単
純
に

年
末
の
ロ
ー
ン
残
高
を
基
に
申
告
し

て
い
た
。 

 

２
つ
め
は
自
宅
を
売
却
し
て
得
た

利
益
に
つ
い
て
非
課
税
の
特
例
制
度

を
利
用
し
た
後
、
新
た
に
購
入
し
た

住
宅
に
つ
い
て
住
宅
ロ
ー
ン
減
税
を

誤
っ
て
重
複
利
用
し
た
ケ
ー
ス
。 

 

３
つ
め
は
住
宅
ロ
ー
ン
と
は
別
に
、

所
得
が
適
用
上
限
を
超
え
て
い
た
の

に
、
住
宅
購
入
目
的
の
贈
与
に
つ
い

て
贈
与
税
が
非
課
税
と
な
る
特
例
を

利
用
し
て
い
た
ケ
ー
ス
。  

 
国
税
局
は
対
象
者
に
所
轄
の
税
務

署
か
ら
文
書
を
送
り
、
申
告
の
見
直

し
を
求
め
ま
す
。
自
主
的
に
修
正
申

告
す
れ
ば
一
部
の
都
市
に
は
延
滞
税

が
か
か
る
が
、
加
算
税
は
免
除
か
軽

減
さ
れ
ま
す
。 

 

住
宅
ロ
ー
ン
減
税
制
度
は
、
景
気

対
策
な
ど
を
理
由
に
条
件
や
控
除
額

等
の
変
更
が
繰
り
返
さ
れ
、
複
雑
な

制
度
に
な
っ
て
い
ま
す
。
給
与
所
得

者
の
場
合
、
２
年
目
以
降
は
勤
務
先

を
通
し
て
年
末
調
整
で
申
告
手
続
き

が
行
わ
れ
る
た
め
、
１
年
目
の
確
定

申
告
で
間
違
い
が
な
い
か
慎
重
に
確

認
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。 

 

国
税
庁
は
２
０
１
３
年
か
ら
１
６
年
の
４
年
分
の
住
宅
ロ
ー
ン
減
税
な
ど
で
、

税
金
を
控
除
し
す
ぎ
て
い
た
人
が
最
大
１
万
４
５
０
０
人
い
た
と
発
表
し
ま
し
た
。

３
つ
の
ケ
ー
ス
で
納
税
者
が
誤
っ
た
申
告
を
し
、
国
税
当
局
も
ミ
ス
を
見
落
と
し

て
い
ま
し
た
。
対
象
者
は
追
加
の
納
税
が
必
要
に
な
る
可
能
性
が
あ
り
ま
す
。 
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業
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会 社 案 内 図 
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住宅展示場 建デポ 

花月交差点 

記事：橋本健二 

秘蔵カラー写真で味わう 

６０年前の東京・日本 
 

    Ｊ・ウォーリー・ヒギンズ 

 
 
著者：Ｊ・ウォーリー・ヒギンズ 
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 モノクロでしか見ることが出来ない昭和３０年代の日本をカ

ラー写真で撮影していた著者。著者は来日後、国鉄の顧問になり

日本全国をカラーフィルムで撮影していたそうです。 
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ドハイツ、宮益坂、御茶ノ水駅、信濃町駅、四谷見附、飯田橋駅、

浅草駅、日本橋、銀座四丁目交差点、溜池付近、元赤坂、日比谷、

表参道、明大前駅、三軒茶屋交差点、代官山、すべてがカラーで

納められています。 

 昭和５０年代生まれの私が目に留まったのは建築中の東京タ

ワーと新幹線のテストラン、それから全体を通して納められてい

る路面電車でした。 

 現在７０～８０歳代の人はとても懐かしく思うのではないで

しょうか。 
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